
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 38ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 29/11/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº13/2023.
Ementa: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO – RUA DO CHALÉ”
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Projeto de Lei nº14/2023.
Ementa: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO – VIELA BELA
VISTA”
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Requerimento nº127/2023.
Ementa: REQUER ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de revitalizar a lixeira e recolher o lixo e entulho
localizado Estrada Maria Soares Pereira, próximo ao sitio Piraquara, no bairro Itatuba e
instalar uma placa de “PROIBIDO JOGAR LIXO”. Fotos em anexo.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº128/2023.
Ementa: REQUER a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
realize manutenção com urgência na Rua José de Camargo, bairro Portal. Fotos em
anexo.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº129/2023.
Ementa: REQUER ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao Setor competente para recolher o lixo e entulho localizado na
Rua João Alfredo de Moraes, próximo ao portão da escola Maria Nérea Rampim e
instalar uma placa de “PROIBIDO JOGAR LIXO”. Fotos em anexo.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº130/2023.
Ementa: REQUER a EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de fornecer a esta Casa de Leis, informações sobre as obras do novo PS Central
e PSF Paiol, indicando valor pago pela obra discriminando os serviços executados,
empresa contratada, cópia do referido contrato.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº131/2023.
Ementa: REQUER a EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
informações sobre as providências que foram tomadas referente ao acumulo de lixo na
Rua Amaro Justo Sillis, Paiol do Meio.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº132/2023.
Ementa: REQUER a EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de enviar a esta Casa de Leis informações sobre o engenheiro e mestre de
obras, responsáveis em acompanhar a obra do novo PS e do PSF Paiol.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº133/2023.
Ementa: REQUER a EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de enviar a esta Casa de Leis informações sobre a empresa que presta serviços
atualmente na execução dos serviços de manutenção da Iluminação Pública do
município, tais como: ·        Nome, valor, vigência, cópia do contrato e seus anexos.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº134/2023.
Ementa: REQUER a SECRETARIA MUNICIPAL DE SÁUDE, que solicite a vigilância
sanitária uma vistoria no final da Rua José de Camargo, Portal.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº135/2023.
Ementa: REQUEREM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de enviar informações sobre quais emendas parlamentares foram recebidas no
ano de 2023, informando data, valores recebidos, Deputado responsável e qual a
destinação de cada uma delas
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Requerimento nº136/2023.
Ementa: REQUEREM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de enviar informações sobre quais obras estão em andamento no município e
quais estão concluídas em 2023, informando data de início, data de término quando for
o caso, descrição da obra e valores aplicados.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

Requerimento nº137/2023.
Ementa: REQUEREM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de enviar informações atualizadas acerca das providências tomadas referentes
aos processos na tabela abaixo: 
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).

Indicação nº262/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente e verifique a possibilidade de realizar  a
limpeza e manutenção da Rua Vitória, Paiol do Meio.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº263/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de estudar a possibilidade de implantar a Guarda Civil Municipal, conforme a
Lei Municipal nº 708/2007, que “Dispõe sobre a criação da Guarda Civil Municipal de
São Lourenço da Serra e dá outras providências”, ou estudar a possibilidade de fazer
um convênio com Guarda Municipal de municípios vizinhos, como com a cidade de
Embu Guaçu. Esta indicação vem para reiterar a indicação de nº117/2023.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº264/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de verificar os fios que estão expostos, do poste na Praça Dez
Agosto, próximo ao ponto de táxi. Conforme foto em anexo.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº265/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que seja realizado estudo de viabilidade com objetivo da realização de
pavimentação asfáltica nos seguintes logradouros, no bairro Floreal Park:·        Rua
Roberto Cruañes; ·        Rua das Margaridas.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº266/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que realize um estudo para elaboração de um Projeto para pavimentação
asfáltica na Estrada João Vieira de Camargo, bairro Despézio. Reiterando indicação
nº129/2023.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


